

Kemencesalja

POLITIKAI LAP.

Felelős-szerkesztő és kiadó: DINKORÉVÉ NANDOR

Postatakarépenzárti csekk számla 44868.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Celldömök, Róssutin Lajos-utca 14.
Hirdetés díja előre fizetendő.

Megjelenik minden vasárnap reggel
Ez a kiadás díj egész évre 5 P. fél évre.
2.50 P. negyed évre 1.30 P.

Né harcoljunk

egymás ellen!

Világot rengető harcok dúlnak... könnyű pereg az emberek szeméből és keserű fájdalom rászaga meg a lelkeket, a pótolhatatlan veszteségek miatt, — S magyar vinnakozásban, oh hányadszor ismétlődik meg ez a fájdalmas harc, amely nem egyszer élet-halál harcunk volt ma is.

Mubi, Mohács, Trianon: magyarságunknak fekete gyásznapjai: halálos ítéletünknek, — csak Isten kegyelméből és különös oltalmából — be nem váltathatók ígérétei.

— Am az Úr Istennek célja volt velünk, amikor kivezetett bennünket Ázsiából, hogy — ősi, vilézi magyar erényeinket felékeztve a krisztusi tanokkal — védői legyünk az egész kereszténységnek és felfogjunk minden támadást, amely hazánkat és az egész nyugatot fenyegeti.

S óh, hogy az egész kereszténység megvédje minket!

Hol állhatnánk mi Európában ha az elmúlt ezer év alatt, annyi vérvesszeség nem érte volna népünket! De a reánk népszerűsített harcok elől kitérni nem lehetett. Választani kellett az élet, vagy halál között. — Dicső előcéink közül sokan a halál választották azért, hogy mi éljünk. — Fájdalmas az ezeréves vérhullató magyarság sorsa, de még fájdalmasabb a magyarországi helyzet, amelyről Kölcsey Ferenc szól

•Hányszor támadt, tenfid,
Szép hazám kedvedre,
S lettél magzatod miatt
Magzatod hamvvedrel!

Igen! Csak a Dózsa féle lázadás leverése — hetvenezer, (70.000) jó magyar életébe és vérébe került, ennek az öröktké kizűd és harcoló nemzetnek, amely ellenség hiányában ön-

magával vivott véres párt harcokat.

Es mi százszor meg ezerszer végig forgatjuk történelmünk véres lapjait és ugyanannyiszor fogadalmat teszünk Gyóni Gézával, hogy:

«Magyar vérem ellen soha-soha többet!»

De a fogadalom be nem váltott ígéret marad!

Szent István, Szent László, Nagy Lajos, Mátyás király, vagyis, hatalmasa és virágróva tudták tenni ezt az országot, mert megvolt az egyetértés, IV. Béla halottaiból támasztotta fel ezt a népet, mert erős, egységes magyarság állt itt őrt.

Az egyetemes magyarság érdeke ma is azt kívánják, hogy a Kárpátokkal koszorúzott magyar Hasában egységes erejében osztatlan és minden magyar nemzeti célt szolgáló kérdésben, teljesen egyetértő nép és faj közösség álljon őrt, hogy az a világvészedelem, amely elsősorban a magyar nemzetet fenyegeti el ne söpörhesse népünket, kultúránkat és krisztusi hitünket.

Őrt áll a magyar katona a messze orosz földön, fegyverrel a kezében az egész kereszténységért, őrt áll teerted, én ártam és külsőség nélkül minden magyar emberért, akinek szent ez a föld s aki az őseitől vérről átszártott rögöket bölcsőjének és sírjának vallja, aki nem tesz különbséget magyar és magyar között. — Őrt áll azért, aki

Isen nagyobb dicsőségére,

Hazánk és fajtánk megmentésére a magyarság egyesült erejébe kapcsolja minden képességét, erejét, isentől adott tehetőségét és így munkálja a szebb és boldogabb Magyar Jövendőt.

A magyar katona őrt áll a mi magyarságunkért, de el tudom képzelni, milyen szomorúan szoritja kesében dicső hőnevét a mindnyájunkat megvédő fegyvert, ha rádöbben, hogy mi utthon párt harcokat vivunk ebben a gigászi küzdelemben el tudom képzelni, milyen szomorúan viseli szívében Krisztus keresztjét, — az ő egyedüli reménységét, — ha tudatára ébred, hogy mi ugyanazon Krisztus keresztjével a kezünkben, harcolunk egymás ellen.

— Szeged dal közzétételére magy. vihar, háború, keresztény-magyar testvérek ne harcoljunk egymás ellen: de többet soha sem!

Farkas Károly
Celldömök, Hirtlap-
felelős kiadója

Szivesen helyet adunk lapunk hasábjain azon igazi magyar szereplőkről soroknak. A »Kemencesalja« nyugodt lelkiismerettel könyveli el, hogy minden sorával a keresztény magyar társadalom rendjéért és bekegyért dolgozzon. Szívből kívánjuk, hogy a szerző neves események megvalósulásának.

vezetője: Nemesi Vazul dr. plébános és Molitorius János evangélikus esperes vezetésével részt vett a nagyközönség intelligenciája szinte teljes számában.

A műsori a »Haladás« dalárdája nyitotta meg a Magyar Hírszkeggyel, majd utána Szabó Károly országgyűlési képviselő nagy hatást keltő beszédében mutatott arra, hogy amiként a keleti harcmezőn tünd és rang különbség nélkül küzd és szenved a magyar hővéd, ugyanigy kell a mai nehéz sorsdöntő órákban idebaza a magyar testvéri kezeknek egymást segítve, támogatva összekötnödni és a munkateljesítmények maximumát produkálni. Dicsőreleg emlékezett meg a celldömöki Bajtársi Szolgálat kiűnő megszervezéséről, eredményes működéséről és a lakosság áldozatkészségéről s egyben felszólította mindazokat akik még eddig nem vették ki részüket vagyunkhoz szánlyva a hadigondozás-szent feladatokból, siessenek pótolni mulasztásaikat, nehogy az Isten büntetés keze nehezeden rájuk.

A nagy helyesléssel fogadott beszéd után a »Haladás Dalárda« két gyönyörű énekszáma következett, Ruffó: Adoramus és Viktori: Dominus o. hatalmas egyházi karok. A karóceket Nagy Ilona zongoraművésznő nagy lendülettel, művészi értelmezéssel és ragyogó technikával előadott Liszt: H-mol balladája követte. Az első részt három gyönyörű Liszt kórus

A szombathelyi „Haladás“ hangverseny Celldömökön

A celldömöki Bajtársi Szolgálat vezetősége élén Kirchner Elek igazgató főmérnökkel és Vas Béla fűtőházfőnökkel vasárnap este a szombathelyi »Haladás« dalárdája és Nagy Ilona zongoraművésznő közre-

működésével különösen sikerült hangversenyt rendezett helybeli hadbavonultak hozzátartozói javára. A Griff szálloda nagyteremben megrendezett hangversenyen Hetthéssy Jenő dr. Szolgálat

Őrök nagy szeretet és Kati dal. A második részben a »Haladás« dalárda Péter József: Feltámasztás c. irredenta körnált énekelte, majd ismét két zongorasztm következett, Liszt: Szerelmi álmok és »Mefisztó« kerin-gője, melyet Nagy Ilona ugyanazzal a művészettel és tudással adott elő mint a bemutatkozó számát. A műsori végül Hal-

és katonanótái zárták be, amelyek szépségük és eredetiségük mellett az akadémiai színél és hangsúlyát adták meg a Bajtársi Szolgálat hangversenyén-k. A közönség szűnni nem akart lapjait köszönte meg a magas színvonalú est minden egyes számát.

A műsor végén Kirchner Elek elnök a Bajtársi Szolgálat és a helybeni, hadigondozottak nevében köszönetet mondott mindazoknak, így elsősorban a MAV üzletigazgatóságának és Műhelyfőnökségnek, akik az est művészi erkölcsi és anyagi sikeréhez bármi módon hozzájárultak.

A hangverseny teljes bevétele 935 P. és 12 fillér volt. 370 darab jegy kelt el. A katolikus egyesületek eladtak 250 darabot, az evangélikus egyesületek 24 darabot, Farkas István 22 darabot, Németh János 11 darabot, a pénztárban elkelt 63 darab. Feldíjazás volt összesen 173 pengő 63 fillér. Ruhafáróból befolyt 10 pengő 50 fillér.

Feldíjazások 30—30 pengőt

képviselő, Szabó János, gőzmalomtulajdonos, 12 pengőt Varga József kereskedő, 10—10 pengőt dr. Nemes Vazul plébános, Vas Béla fűtőház-

Hirdetmény

Az izsáki közbirtokosság vezetősége április 1-ére

Községi kanászt

keres szokásos járandóság

jelentkezzenek Izsákfa község bírájánál.

Könc, Rács Reich Imre iparművész, 7 pengőt Molnár Mihály kereskedő, Berkes Jenő üzletvezető, 5 pengőt dr. Heltl-hé-ny Jenő főszolgabíró, dr. Bislaky András gyógyszerész, 3 pengőt özv. Dávid Kálmán, Csoknyay József, Klaffl Sándor

F., 2.50 pengőt özv. Novák Lajosné, Varga Anna, 2 pengőt Molnár János, D. M. Martinek Ernő, F. Gy., Csodányi Béla, dr. G. E. Mader Károly, Ambrus József, N. N., N. N. Csucsai Sándor, Hajós Dénes, Landerfi Miklós, 1 pengőt Horváth Julián, Fehér Pálné, özv. Gönye Ferencné, Kéthi Lászlóné, Gróf Jenő, Harti István, Schil-

ling-Henrik, Vadóc Sándor, Somogyi Sándor, Gersey János, Fülöp József, Szegedi Gyula, Simoa János, Csizmazia József, Pétervári István, Mohácsi Dénes, N. N., N. N., Kotz István, R. R., B. T., D. D., Klap Ferenc, Sch. N. Halekxi Albert,

Fogadjuk szeretettel a sebesült katonákat

Sebesült katonákat szállító vonat érkezett már néhányszor a cellódömöki állomásra. Első alkalomkor nagy szeretettel várták a közdelemtől, véréldozattól és szenvedéstől meggyötört katonákat. Az utóbbi alkalommal már nem is volt tudomásunk a sebesültek érkezéséről. A jobbérzésű emberek másnap restelkadvé emlegették az esetet.

Ugy érzem, hogy Cellódömök minden jóérzésű keresztény ma-

aidozatkészszeggel tudna résztvenni ebben az áldozatos munkában. Eppen ezért bizalommal és tisztelettel kérem az illetékeseket, elsősorban a Vöröskereszt helyi vezetőségét a következőkre:

1. Dolgozzák ki a sebesültek fogadásának rendjét. A közös feladatokat oldják meg a helybeli Nőegyesületek tagjainak közreműködésével.
2. Lépjenek érintkezésbe a MAV igazgatóságával és az illetékes katonai parancsnokokkal, hogy kellő időben értesítést kaphassunk az esetleg

érkezéséről.

3. Igen fontos volna a vasut-

Köszönetnyilvánítás

Mindazon rokonoknak, jóbarátoknak és ismerősöknek a köztudomású helybeli vasutalegységeknek, akik a forró szeretettel forjtem, illetve adták meg

id. Vajay Sándor

születésének évfordulójára koszorúkat, virágokat és bánatokat vittünk, emlékezni igyekeztünk, ezúton is bális köszönetet mondunk.

Cellódömök, 1943. febr. 14.

özv. Vajay Sándorné

Olvassa lapunkat!

Németh Károly, 60 fillért Szabó Mihályné, N. J. 50 fillért Horváth János, Mészáros Ferenc, N. N., Buza János, N. N., Horváth Lajos, Nika József, Németh János, 30 fillért Bánhegyr István, Holpert József, 20 fillért Kovács István, 12 fillért N. N.

Állomáson egy vöröskeresztes konyha felállítása.

A hála a legszebb erény. Látnakhatatlan lelkesed gyakoroljuk tehát azokkal szemben, akik nem farkadtak értünk a leggyötrőbb áldozatot meghozni. Ha szeretettel összefog a társadalom minden rétege akkor könnyet lefolyó, testi-lelki gyötrődést felejtető módon nyílik ki hálánk virága a sebesült magyar honvédek felé.

dr. N. V.

Lapzártakor értesültünk, hogy mindez már megtörtént!

A múlt héten az illetékesek bevonásával a főszolgabírói hivatalban megtartott értekezlet nyomán a szükséges intézkedéseket megtettük.

Vöröskereszt E.

Eküvők. Ambrus József mozdonyvezető az elmúlt vasárnap délután

monban vezette oltárhöz Fülöp Irmoskát. Varga Lajos cellódömöki MAV. tisz február hó 27-én vezeti oltárhöz a szerencsét kat. plébániatemplomban délután 6 órakor Pettkó Erősebet Esztért.

Elhunyt av. tanító. A kemenessaljai ev. egyházmegye tanítói karának egyik régi értékes és köztiszteltben álló tagja hunyt el a múlt vasárnap hajnalban rövid szenvedés után Kemenesszentmártonban 69 éves korában. Gindry János 35 évig folyt a kemenesszentmártoni ev. gyülekezet kiváló és nagyfelkészítésgű tanítója, hivatását lelkiismerettel és mély szeretettel látta el és

magyar háznak. Kedden délután temették Kemenesszentmártonban és utolsó útjára nemcsak az egész község, hanem a messze környékből is elkísérték. A sirnál Papp Sándor kemenessaljai ev. ig. tanító mondott megható grászbeszédet a tanító egyesület nevében. Ötvegye, 5 gyermeke, 3 veje, 7 unokája, 2 testvére, sógora, 1 kiterjedt és előkelő rokonsága gyászolja. Elhalálása alkalmából a család és a kemenessaljai ev. leány-gyülekezet külön-külön grászjelentést adott ki.

Katolikus egyházi élet

Az Oltároegyesület évi rendes közgyűlést a jóró vasárnap, febr. 28-án délután fél 4 órakor tartja a Katolikus Házban. Az egyesület tagokat szeretettel meghívja a gyűlésre a plébános.

A Polgári Leányiskola ma délután a közölt kulturdélutánját későbbben halasztották el.

A Jézus Szíve Szövetségben ma délután 4 órakor lesz a leányok csoportjának gyűlése.

A Mária Kongregáció felső szakaszának gyűlése csütörtökön este 8 órakor lesz a Záróban.

Plébániai Bajtársi Szolgálat. A hadbavonultak családjaikhoz beosztott gondozók nagy lelkesedéssel foglalkoznak és segítik egy dolgaikban a honvéri családokat. Az elmúlt héten a plébániai hivatal útján 90 kg. borsgyógytártatnak az egyik honvédcsaládnak. Hiszik, hogy minden gondozó hivatása magasztalás ill és mindent megtegy a reá bízottak ügyében.

A Dolgozó Leányok Egyesülete Irszangi előadásának bevételeiből Ötven pengőt adományozott a helyben Bajtársi Szolgálat javára.

Szerencsétlenség a cellódömöki fűtőházban. Török Antal nyug. főmozdonyvezető fia, Török László lakatossegéd és két társa néhány nappal ezelőtt egy mozdony javításra foglalkoztak a cellódömöki fűtőházban. Bár a gépből a gőz előző ki lett bocsátva, de még mindig maradt benne akkora nyomás, hogy az egyik fedőlap meglasztasakor a nagy erővel kiömlő gőz Törököt az arcán, kezén és mellén leforrasztta. A szerencsétlenül járt fiatalember súlyos égési sepekkel beszállították a helybeli kórházba.

Létszámbevétel

frakműhelynél. A szombathegyi frakműhelynél. Szabó János, Nagy Gyula, Hérics József és Csorba Sándor géplakatosokat az igazgatóság rendelkezése értelmében a fűtőhőző fiók műhely létszámába felvette.

Vasuti áthelyezés. A szombathegyi üzletvezetősek Bakó Zoltán MAV. tiszttel Sárvárról Cellódömökbe helyezték át.

Cukorjegyek felülbélyegzése. Felhívja az előjáróság mindazokat akik feleltek, tehát 52 dgr-nyi több cukrot kapnak, folyó hó 22 től 27-ig egyenként felülbélyegzendővé

ban. Akik március hó 1-től kezdve felülbélyegző cukrot igényelnek, jelentkezésük alkalmával új keletű orvosi bizonyítványt kötelesek beadni. Felémelt cukorra orvosi bizonyítványt csak azok kaphatnak, akik veséjében, szívujájában, májbetegségben, gümőkórban vagy hevenyfertőző megbetegedésben szenvednek, továbbá a 65 évesnél idősebb agyköri-nyaggyal megbetegedettek és azok, akik nagyobb mértékben mentek át. Az orvosi bizonyítványt napközi gyógykezelésben tartóknak át kell.

Egy esküvő margójára

Múlt vasárnap Kemencesaljánban egy igen karizmatikus jelentés, mely tudni adja, hogy Fűsési I. van bannatviselő, tartalékos zászlós nőül vette Dinkgreve Irma

Egy két évtizede jó meghitt barátságban éltek a Dinkgreve család, én aki láttam a családot elő, a gyermekeiket közdő, azokért mindent aldozó szelídlelkű legjobbat, láttam, ismertem a közdő édesanyját, ismertem a nemeslelkű második édesanyját, aki a kis árvaakat meglehetősen felgöngyöltöztette, aki soha nem adott meg a legjobb anyja lenni, aki az édesapával legjobbat egyetértésben Cseleddősdőn nevelte fel a három kis árva, de láttam a játékos kis gyermekeket, láttam az iskolás deszkákat, láttam most a kedves és legjobbat módorú, jó barátságos Sárkát, láttam Nándit a fess desző katonát, láttam a vasmikortérdőben lovagló kis Irma-kát, láttam őt most mint boldog asszonyt.

Dinkgreve Nándor barátom első feleségétől Tury Emiliától született a három gyermek: Sárka, Mária, Irma. Irma a mostani új asszony a legfiatalabb. Születése után hamarosan meghalt a drága jó édesanya, árva maradt a három nevetség. Kisgyermek a legközelebb, legjobbatzó férj. A Mindenható Édesanya helyett édesanya adott nevelőket. Kissa Irén személyében, nevelő nevelőket Kissa Gyula és neje Janka Gombos Vilma leányban, aki mélyen szerető jó anyja lett, jó feleség és a legjobbat barátságos, aki nemese édes anyjával együtt a három kis gyermeket, azoknak bűnszer gondozója és felnevelője lett.

Az édesanya szeretetteljes nevelése lehetővé teszi, hogy a gyermekek nemhogy csak jó szeretetteljes nevelést kaptak, arra is gondolt, hogy azok iskolásoltasága a mai korban meglegeljen. Sárka elvőgezte az itteni zárdai középiskolát, ő háziasasszonyként kezdte, anyja mellett jól kitért a háziasasszonyt. Mária végül, az ő szorgos nevelésére igen nagy szükség volt és van családunk Nándor elvőgezte a legmagasabbfokú iskolát a képművészetit főiskolát, főtámasztanára képezte ki magát. Huszáronkénti szolgálat után katoná maradt, most a marosvásárhelyi hadseregben katonaként. Ebben

1943. április 1-iki be-
lépésre k e r e s e k

konvenciósi gaz- dasági cselédet

külsővati birtokomra,
másod esetleg har-
madmagával is meg-
fogadom.

Jelentkezni lehet

Baross Imréné Cseleddősdő

a minőségben olyan kitűnő eredmé-
nyeket ért el a tanítás módszerével,
hogy a kormányzó ur Ötödöttség
által elismerésben részesült, saját
aláírásával ellátott engedélyt adott a
tanítási módszerének alkalmazására.
Irma a legfiatalabb, a mama és
a papa kedvence, az itteni zárdai
végzettség után nem ment őres
elmeleti kiképzést nyújtó iskolába,
hanem beiratkozott a gyakorlati
életre nevelő pápai női ipariskolába.

Ami a boldog ifjú embert, Fűsési
István illeti, tudjuk, hogy mindenki
által tisztelt vasutas családból származik. Atyja máv. szilv. vonatvezető
főkezelő akit egy a magánéletben,
mint szolgálatában mindenki nagyra
becsül. Régi elnöke a vasutasok
itteni temetkezési segélyegyesületének.
Elnöksége alatt szép gyarapodásnak
indult az intézmény.

Fűsési családban is három gyer-
mek van. József postafőosztály, szintén
nős, István az új ember bankvitai
nok, jelenleg zárlós. Ebben a min-
ségben jött haza az orosz hadszí-
nértől ahol ismételt elismeréssel kü-
zdött. Közel egy évig vett részt a
Don menti harcokban. Az idegeket
lelket ő őres babort kibírta, őt
ő megvédte. Mivel harcolt er-
telnek, a hasaert, vállasert isertent.
De az ő szervezete ismert, an-ny-
nok határokat szab a szervezete, ki-
kezd a legfiatalabb ember szerve-
zetet is. Ő is nyugalmra szorult,
most Szombathelyen kezelés alatt áll.
Ha egészsége helyreáll, ha a hívő
ő elhagyja, ismét ott találjuk őt a
frontokon, mintegy ott vannak
a magyar katonák ezrei. István segít
ő meg éret.

Végül Bősiké, aki az itteni zárd-
ban elvőgezte a középiskolát, őnanda
ő is, úgy mint ő sógora, Irma
elvőgezte a pápai női ipariskolát.
Érdemes intése a soranak, hogy a
két család legfiatalabb leánygyermek
ugyanazon életelőkészületen ment
keresztül.

István rendelkezéssel, a múlt vas-
árnap egybefűsődött a két érdem-
eső, a fiatal pár felbonthatatlanul
őrk hűség: fogadott a cseleddősdő
kegytemplom szűzanya oltára előtt.
A szűzanya segédalma kísérje a
fiatal párt az élet nehéz útjain végig.

Csoknyay József.

Műkedvelői előadás Jánoskázán.
A jánoskázai gőztelgyár alkalm-
mazottai és a kat. ifjuság ma vasár-
nap délután 4 órai kezdettel előadja
Tóth József »Falurossza« 3 felvonasos
népszínművét. Az előadásra az elő-
közültek már hosszú hetek óta
folynak, az el-örög szereposztás,
művészies díszletek, gyönyörű jelme-
zek nagy művészi sikert ígérnek
az együttézők és a nagy érde-
lőket megelégedtetni remé-
lik.

csú és anyagi siker jegyében fog le-
zajlani. Az előadás a hitler-lel-
nygyvedőgő színházteremben lesz.
A darabot Bogyay Kálmán téglagyári
igazgató rendezte. Az előadás tiszta
jövédalma a jánoskázai Honvéd-
családokért akció és Magyar
Vöröskereszt egylet javára lesz fordít-
va. Az előadást márc 9-én est 7
órai kezdettel megismétlik.

Hirdesson a »Kemenesalja«-ban

H I R E K

Megvédőzades plébános jubile-
um Cseleddősdőn múlt 25 éve annak
hogy Magyar János esperes-plébános
átvette az egyházasbetyei plébánia
vezetését és azóta a hívek szeretető-
lő és ragsszkodásától körülvére
teljes megelégedésre tölti be a ma-
gasztos hivatását. A ritka jubileum
elkeltével meleg ünneplésben része-
sították Magyar János esperes-pléb-
nosot mind az egyházasbetyei, mind
a kismisói, dukai, köcsői és kápol-
nái hívei, nemkülönb a politikai
községek is.

Halálhöz. Ismét egy régi kö-
születésben és megbecsülésben álló
ismerősünket veszítjük el. Közé-
keresztényen halt. Szorady Dénes
juna. cseleddősdői er. igazgató-tanító
néje, Kovácsné Julianna, kedves
délben hosszú és súlyos betegség
után 67 éves korában fáradhatatlan
örökös munkás és amellett a asszó-
nyokért, elvőgezte és egyházi
forrón dobogó lelket visszaszállta Te-
reméjének. A megboldogult temetés
cseleddősdőn délután ment végbe
örökös részvét mellett. Halálát értesít
kivül három testvére, Kovácsné
Sándor dr. ny. győri főorvos, Ko-
vácsné Géza nyug. lelkész, Kovácsné
Jenő porladonyi tanító és nagyszámú
rúkolósa-gyászolja.

Csendőrnép Cseleddősdőben. Miként
az egész országban, úgy Cseleddősdő-
ben is a múlt vasárnap rendezték
meg a csendőrnapot. A helybeli őrs
legja Babcsy László tiszthelyettes,
őrsparancsnok vezetésével délelőtt
10 órakor az apátsági templomban
őrségi szentmise után kezdődött, ame-
lyen Nemes Vazul dr. plébános
szentbeszédében méltatta a magyar
csendőr érdemeit és kiválókat.
Utána a csendőrnép nagyobb szoba-
jában Babcsy László tiszthelyettes
méltatta a legénység előtt a nap
jelentőségét, majd kiosztotta az arra
érdemes csendőrök között a legjobbat
helyre jött díszes elismeréseket.

Felhívás. A cseleddősdői Evangé-
likus Nőegylet elnöksége felhívja a
gyűlékezet tagjait, hogy a szombathelyi
hadikórház sebessítő részére
rendezendő élelmiszer gyűjtésbe
(száras tesztá, ártomány, kenyér,
fries tojas, gyümölcs, bor, sör, fű-
szálthas felek, cigaretták... kompot)
minél nagyobb számban kapcsolód-
janak be. Folyó hó-22 én, hétfő
délután 3—5 óra az ő iskolába ker-
jék az önkéntes természetbeni
adományokat leadni a Nőegylet
elnökségének, amit 23-an a Nőegylet
küldöttsége személyesen ad át a
szombathelyi hadikórház sebessít-
jének.

A biztosítási illetékfizetési kö-
telesség megszűnése az Allam-
K.M. Kir. pénzügyminis-
ter a Máv. nyugdíjinteztetnek a hoz-
za befizetett nyugdíjjárulékok és az
általán kifizetett nyugdíjfeladások után
járó biztosítási illetékek fizetése irán-
tí kötelezettségét 1942. évi december
hó 31-iki napjával megszüntette.
Ennélfogva a Máv. tisztviselői és
segéd tisztviselői, nyugdíjasok, özvegyek és
árva ellátásából 1943. évi január
ho 1-étől kezdve a Kópointi Szám-
fejtő hivatal az 1%, os illetéket már
nem vonja le.

A cseleddősdői járás főszolgabírája

861/1943. szám.

Tárgy: Alcsőség nagykozsdőgnél le-
mondás folytán megvédőzött O. M.
díjnoki állás meghirdetése.

Pályázati hirdelvény.

Alcsőség nagykozsdőgnél lemondás
folytán megvédőzött O. M. díjnoki
állásra ezennel pályázatot hirdetek.

Az állás javavalmazása a
62000/1928. B. M. számú rendelet-
tel megafűsölt és az állami díj-
nok illetményével azonos összegű
fizetés.

A pályázati kérelmet hivatalomnál
1943. évi március hó 20-ig kell
benyújtani és ahhoz a középiskola
nyegedik osztályának sikeres elvő-
zést igazoló iskolai bizonyítványt,
az erkölcsi és politikai magatartást
igazoló helyhatóság bizonyítványt, vala-
mint a kerenszty származást igaz-
oló okmányokat kell csatolni.

Az állás Alcsőség községi előjár-
sága részéről való elfogadás után
kerül betöltésre.

Cseleddősdő, 1943. február 16.
Dr. HETTRÉSSY st.

Staturális bíróság illetékek
Ferenc Jozsef felett. Két héttel
előtt beszámoltunk arról, hogy a
csendőrnép előtti és letartóztatta
Ferenc Jozsef 36 éves jómódú var-
kász: cseleddősdőalajdonost, aki az
utóbbi két évben nem kevesebb mint
21 úrdalomban és gazdaságban
lopta el a gámszjakat, végül pedig
a sok sikert látva arra vete-
dett, hogy éjnek idején betört
István postán az ország kastélyba
és ott őse is vezetett egy csillan-
szakra való órák és aranygyant-
de akkor rajta vezetett és csendőr
kére került. Azon jó három hét
előtt a az állás az idő alatt sikerült
a csendőrnépnek kinyomozni Ferenc
Jozsef összes orgazdát is. Többnyire
pápai cipészek személyében, akik a
lopott gépjárműk megvásárolták.
Ferenc Jozsefet szurdán a csendőr-
szeg beállította a győri kir. ügyész-
ségre, ahol staturális bírásra alá
került.

Esküvők. Durcsai Lajos, 18éves,
-nen és mézkereskedő leány, szom-
baton délelőtt fél 12 órakor vette
oltárhoz a cseleddősdői apátsági
templomban Kinczy Bősikét. —
Kovacs István cseleddősdői hó dőbről
folyó hó 27-én vette oltárhoz a
kemenesmagasi evangélikus temp-
lomban Szepsteyen Jelenát.

Biztos és gyors az eredmény ha lapunkban hirdet!

Csoknyay József Ingatlanközvetítő Irodája Cselekmények, Árpád-utca 16. szám.

Foglalkozik: családiházak, hérbházak, üzletházak, gazdaságok, birtokok, bérletek, szőlők és mindenféle ingatlanok közvetítésével, bérletével helyben és vidéken
Aki eladni vagy venni akar bizalommal keresse fel irodámat, ahol mint eddig, ezután is megbecsülést, jóindulatul kiszolgáltatást kap.

CSOKNYAY JÓZSEF

Ujabb gazdakörök alakulnak Komáromban. Amint Lacza Vilmos járási gazdasági felügyelőtől értesültem, a cselekményi járás gazdasági köznevelő több községben elhatárota, hogy megalakítja a saját érdekei védelmére olyan fontos, de ma eddig még nem létező gazdakört. Így február 28-án, vagyis a jövő vasárnap délután fél 3 órákor nekünk polgári-deputátus fel 3 órákor pedig a köcski gazdakör tartsa alakuló gyűlést, amelyeken részt vesznek Horváth István országyűlési képviselő, gazdasági titkár, Németh Zoltán vármegyei gazdasági főfelügyelő, Hethéssy Jenő dr. főszolgabíró és Lacza Vilmos járási gazdasági felügyelő. A köcski gazdakör megalakulása után, délután fél 4 órákor a köcski háromnapos járás gazdasági tanfolyam záróüléséig folytatjuk Március 7-én a nagyszimonyi gazdakör megalakítására kerül sor és rövidesen előre hozták a cselekményi gazdakört is, amely több mint tíz évvel ezelőtt egyenlő mar megalakult, de ugyanolyan csendben már el is eszenvedt.

A GySEV. igazgatósága közli, hogy a Mav által kiállított közalkalmazotti arcképek igazolványokhoz kiadott 1942. évi Gysev. kiegészítőlapok érvényének meghosszabbítás tárgyában a következőket: Mithogy a Mav. a közszolgálati alkalmazottak részére az 1942. kiadott arcképek vasúti igazolványok érvényét 1943. évi február hó 28-ig meghosszabbította, az ezen igazolványokhoz az 1942. évre kiadott GySEV. kiegészítőlapok is ugyancsak 1943. évi február hó 28-ig érvényesek, tehát az 1942. évre kiadott ezen kiegészítőlapok napjaink a fenti határidőig a GySEV. magyar vonalain 50 százalékos átazási kedvezmény vehető igénybe.

Előadás. A cselekményi Evangélikus Egyház egyetemes közgyűlésén, 1942. március 14-én tartotta meg a Csoknyay József által vezetett Család és Iskola című előadását. Remutatót az előadó arra, hogy a szebb és boldogabb jövő csak a családi élet tisztaságának és szentségének megőrzésével alakítható ki. Szükséges — mondotta — hogy a család és iskola, mint a keresztény társadalom alappillére közösen, megértő munkával támogassa egymást. — A jól sikerült előadásra a néplétszámra igazgatója Vörösmarty Imre evangélikus lelkész és a hallgatók is teljes számban vettek részt.

M. kir. Adóhivatal Cselekményi.

Hirdetmény.

Az 1940. évi XXII. tc. 40. §-a szerint az olyan adósok, akiknek adóalapja a kereseti adóra, továbbá a jövedelem és vagyonadóra vonatkozó törvényes rendelkezések szerint új kivétel mellőzésével a következő évre egyenként változatlanul fenntartandó (rögzítendő) lenne, felajánlás nélkül is köteles az adóév február havának végéig szabályszerű adóbevallást adni abban az esetben

adósok, akiknek adóalapja a kereseti adóra, továbbá a jövedelem és vagyonadóra vonatkozó törvényes rendelkezések szerint új kivétel mellőzésével a következő évre egyenként változatlanul fenntartandó (rögzítendő) lenne, felajánlás nélkül is köteles az adóév február havának végéig szabályszerű adóbevallást adni abban az esetben

Adóbevallást adni abban az esetben, ha az adóév február havának végéig szabályszerű adóbevallást adni abban az esetben

ingyen megalakul a Mangyában Amint a legutóbbi számunkban már jelentettük, a helybeli Mangya Szövetkezet a "Boldogulás útja" című szövetkezeti tárgy érdeklődő felhívást a Központtól lehozatta, és február 22-én hétfőn délután fél 4, fél 6 és fél 8-kor a helybeli moziban,

Tisztújító gyűlés. A cselekményi Evangélikus Közgyűlés március 14-én tartotta meg tisztújító közgyűlését. A régi tisztikar lemondott a tisztségéről, megválasztott tisztikar névsora a következő: Elnök dr. Hethéssy Jenőné, ügyvezető elnök Szabó Jenőné, alelnökök Gy. Nagy Andrásné, ur. Mátyás Jenőné, jegyző és Egyed Irma, pénztáros Szabó

pengőt, vagyonadóalapja pedig a 200.000 pengőt tartalmazza, vagy ha ezt az összeget ugyan nem tartalmazza, de az adóalap a különböző változatlanul fenntartandó adóalappal szemben annak megállapítására legalább 50 százalékkal emelkedett.

teljesen ingyen az érdeklődő község részére lepergett. A torlódás és a tökéletes elkerülése végett a Mangya igazgatósága szándékozik a gyűlést fog kibocsájtani, Amint az érdeklődők a Mangya főszabályzatában és fióknyilvántartásában igényelhetik. Felkéri az igazgatóság az érdeklődőket, hogy ingyenes, igénytelen végeztetést megjelöljék a 16. vagy fióknyilvántartásában, ahol a részletek is megfogják tudni.

A korai újbungonya, természetesen ismeretlen a Növényvédelem és Kertészet legújabb száma. Cikket közöl még a cserepek házi készítéséről, a melegágy alátámasztásáról, a vadállományban az utóbbi években nagyszámú a csökkenés.

Köszönetnyilvánítás

Mindazok, akik segítségül hívtem, drága jó édesatyám

Sz. Qindly János

kemencezentmártoni nyug. ev. tanító elhunyt alkalmából mélyszégyen bántóan igaz részvételekkel felkerestek, ravatalára koszorúkat helyeztek, közösen a kemencezentmártoni levél és köznevelési titkárnak az elhunytba való mélyszégyen részvételéről és testületileg való részvételéről, valamint a tanítói egyesület vezetőjének kiküldetésére jutott részvételi bántóan szívóntól csatolt mondatok halál közönettel.

Sz. Qindly János és gyermekei.

Eszté figyelmezteti a magyar királyi adóhivatal az adóókat, hogy a vezetett könyvek, illetőleg azok hiányában a rendelkezésre álló egyéb adatok alapján legjobb tudásuk szerint az évről évre elterjedt adóókat a jövedelmüknek Összege, illetve vagyonuk értékét s ha az a különböző változatlanul fenntartandó adóalappal szemben a hivatkozott rendelkezéseknek megfelelő mértékben emelkedett volna, adóbevallást február hó végéig a községi elöljáróságnál, kivétel nélkül nyújtsák be, mert ellenkező esetben a m. kir. adóhivatal az érdekl. adóók nál a rendelkezésre álló adatok alapján hivatalból rendel el az adóalap új megállapítását és továbbá az adóókat közzéteszi a megfelelő összegű bírsággal fog ki.

Eszté figyelmezteti a magyar királyi adóhivatal az adóókat, hogy a vezetett könyvek, illetőleg azok hiányában a rendelkezésre álló egyéb adatok alapján legjobb tudásuk szerint az évről évre elterjedt adóókat a jövedelmüknek Összege, illetve vagyonuk értékét s ha az a különböző változatlanul fenntartandó adóalappal szemben a hivatkozott rendelkezéseknek megfelelő mértékben emelkedett volna, adóbevallást február hó végéig a községi elöljáróságnál, kivétel nélkül nyújtsák be, mert ellenkező esetben a m. kir. adóhivatal az érdekl. adóók nál a rendelkezésre álló adatok alapján hivatalból rendel el az adóalap új megállapítását és továbbá az adóókat közzéteszi a megfelelő összegű bírsággal fog ki.

Egy nagyobb bérház

a város belterületén ELADÓ

Gim a kiadóhivatalban.

Eladók

Cselekményi kettőszobás, kertes, adómentes családiházak, egyszobás olcsóbb letű szanatóriumok, mind jutányos árban.

Árpád-utca 16.

Ugy a magán, mint az üzleti levelezéshez használandó összes nyomtatványokat

izléses kivitelben készíti

Binkgreve Nándor

modernül felszerelt könyvnyomdája.

Névjegyek, eljegyzési és esküvői elkészítések.

Levente labdarúgó bajnokság. Az Összege Testvéreléi Tanács engedély alapján a folyó évben kétkarú labdarúgó bajnokság megrendezésére a leventék között játszának a leventék. A bajnokság megrendezésére 886 csapat nevezett be az ország területéről. A vezetőség már az egyes bajnokság körzeteket is összehívotta, amely szerint a cselekményi csapat ellenlétszámú az első helyre jutottak, rákövetkezők a második, harmadik és negyedik helyre jutottak.

AFROHÍRDETÉS

RT. KERETET keresek megőrzés, termelés, ipar és kereskedelem körében. Ajánlatok RT. jelölő Erdős hirdetőbe, Budapest, Tóth István 30.

Készült

DINKGREVE NÁNDOR

könyvnyomdája, Cselekményi Könyvkereskedésében

HORVÁTH BÉLA

könyvkereskedésében